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qui anteriorment encarregaven els susdits serveis i 
sempre que n’estigui degudament assabentat” .

A continuació, el senyor Président exposa que, 
coincidint amb la carta del Dr. R., se’n rebé una 
altra del coHegiat Dr. R. G. i M., en la quai mani­
festa que, sabedor del cas del Dr. R. coni a met- 
ge encarregat del Servei de Toco-Ginecologia, de 
Tesmentada Entitat, posava el seti càrrec a dispo- 
sició de la Junta. Tenint en compte, din el se­
nyor Président, que aquell Servei quedava sense 
assistència facultativa, va  providenciar, encarir al 
Dr. G. que, sens perjudici de continuar mantenint 
el carácter de metge dimissionari de la “ Mutua 
de Tram vies” , atengui tot el Servei Facilitatili dels 
associais, fins i tant no rebi ordres concretes d’a- 
questa Secció.

L a  Junta aprova tot Tactuat per la Presidéncia 
i manté un ampli canvi d ’impressions sobre el cas 
del Dr. R. i, tenint en compte, les manifestations 
del Vocal Dr. Condeminas, a la vegada Secretari 
de la Secció Comarcal de Barcelona, del Sindicat 
de Metges de Catalunya, que s’expressa en el sen­
tit de qué aquella Comarcal ja actúa en Tafer en 
qiiestió, confiant en una prompte i justa resolu- 
ció harmónica, acorda, per unanimitat, esperar el 
résultat de les gestions que realitza la Comarcal 
de Barcelona, per a actuar aleshores aquesta Scc- 
ció, en cas necessari.

Es clona lectura a la resposta que el Collegi 
Oficial de Llevadores de Catalunya, formula al 
nostre escrit de data 5 de febrer proppassat. S ’a- 
corda Tassabentat.

Comissions de Deontologia i amincis i intrnsis- 
me: S ’aprova Tactuat per aqüestes Comissions, que 
van considerar correcte, amb l ’esmena introduïda. 
el redactat d ’una circular que el Dr. Joaquim Serrât 
i Huguet, voi enviar ais seus clients.

V ist un anunci que sotmet el Dr. A d o lf  Ferrer 
i Monerris a Taprovació d’aquesta Junta Directi­
va, es manté un ampli canvi d’impressions i s’a- 
corda facultar la Comissió de Deontologia i A nim ­
éis per a la redacció i aprovació definitiva del ma- 
teix.

S ’aprova l ’actuat amb motiu d’un anunci sot- 
tnes pci Dr. Josep Casasa i Rus a Taprovació de 
la Comissió.

Es dóna compte de tot Tactuat amb motiu de 
la Propaganda Publicitaria de la Clínica “ Novozo- 
no”  i que pel seu 11011 metge Director lian estât 
complerts els requisits reglamentaris en els seus 
anuncis. S ’aprova Tefectuat.

Es dóna compte del résultat de Tactuat amb 
motiu de la denùncia rebuda del Collegi Oficial 
de Farmacéutics de Catalunya, Delegació de B ar­
celona, referent a determináis conseils que es do­
nen per TEmissora de Ràdio Associació de Cata­

lunya en la Secció Femenina en la qual es fa la 
propaganda del producte “ Eupartol” . L a  Junta es 
conforma amb les explicacions donades i aprova 
tot Tefectuat.

E s dóna compte del requeriment efectuat al 
senyor Administrador de TEntitat “ Previsión Be­
néfica, S. L . ”  per tal que ajusti la propaganda a 
les Normes de publicitat aprovades. S ’aprova Tac­
tuat.

S ’aprova tot l ’actuat en l ’assumpte que motiva 
una comunicació del coHegiat Dr. Hermini Castells 
i Fábrega.

Es dóna compte d’haver-se resolt harmónicament 
l’incident sorgit entre els coHegiats Drs. W . D. i
D. i J. F. i de M.

També es dóna compte d’haver arribat a una 
mutua avinença, els Drs. J. C. i F. i M. M. i R. 
en l ’incident que motiva la queixa del primer.

A ix í mateix s ’obtingué Tarranjament amistós 
en un assumpte que motiva una queixa del doc­
tor F. de P. L . i G. contra un Metge Inspector 
d’una Germandat.

E s dóna compte del résultat de Tactuat amb mo­
tiu d ’una denuncia rebuda que feia referencia a 
determinades activitats del coHegiat Dr. G. N. i 
C. S ’aprova Tefectuat i s’acorda l’arxiu de Tex­
pedient.

A  proposta de la Comissió dTntrusisme s’acor­
da per unanimitat, deixar sense efecte la multa 
de cinc-centes pessetes imposada en la sessió cele­
brada el dia IT de desembre de l ’any passat, al 
senyor Joaquim Milian, tenint en compte que s’ha 
comprovai que no cometé els actes d’intrusisme 
provats en Texpedient, sino que fou un altre in­
dividu que suplanta la seva personalitat i que 
actualment ha desaparegut d ’aquesta Ciutat.

També a proposta de la Comissió d’Tntrusisme 
que a petició de Tinteressat ha estudiat novament 
Texpedient instruit al senvor Joaquim Ballvé, s’a­
corda per unanimitat ratificar la multa que li fou 
imposada, concedint-li autorització per a pagar un 
primer termini de cent pessetes i la resta a termi- 
nis mensuals fins un máxim de sis mesos, oferint- 
li que, una vedada pagat el primer termini, es re­
tirará l ’accio Judicial que aquesta Secció té entau- 
lada pel cobrament de Tesmentada multa.

Vista la petició del senyor Antoni Jorquera i 
Hernández, s’estudia novament Texpedient instruit 
per la Comissió dTntrusisme, en virtut del qual 
se l’imposà una multa de cinc-centes pessetes, i no 
trobant-se motius que aconsellin una rectificado, 
s’acorda, per unanimitat, desestimar Tesmentada 
petició, ratificant en un tot la sanció imposada.

Examinada Tacta d ’investigado practicada pels 
Agents Oficiáis d’aquest Collegi en el domicili del 
titulat “ Professor C apo” , carrer de Pelai, numé­
ro 12, pral., de la qual acta-en resulta constatai el


